
3. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Francesco Musotto közli, hogy jelen volt a 2008.05.08-i ülésen, a neve ennek ellenére nem szerepel a
jelenléti íven.

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

4. A Parlament tagjai

2008. május 9-i levelében José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) tájékoztatta az Európai Parlament elnö-
két, hogy az Európai Unió Tanácsa Antonio Tajanit jelölte ki Franco Frattini helyére a Bizottság tagjának.

A Bizottság elnöke a közlekedési tárcát szándékozik Antonio Tajanira bízni.

A Parlament megállapítja, hogy az Európai Parlament tagjainak közvetlen és általános választójog alapján
történő választásáról szóló okmány 7. cikkének (1) bekezdése értelmében ez a tisztség összeférhetetlen az
Európai Parlament képviselői tisztével, ezért Antonio Tajani a Tanács által a Bizottság tagjává történő kijelö-
lése, azaz 2008. május 9. óta összeférhetetlenségi helyzetben van.

Tekintettel arra, hogy az Európai Parlamentnek a Parlament és a Bizottság közötti keretmegállapodás
(4) bekezdése, valamint Eljárási Szabályzatának 99. cikke alapján még véleményt kell nyilvánítania Antonio
Tajaninak a Bizottság tagjává történő kinevezéséről, az elnök javasolja a képviselői hely megüresedése meg-
állapításának elhalasztását a plenáris ülésen tartandó szavazásig. Mindenesetre tekintettel tisztségének 2008.
május 9. óta fennálló összeférhetetlenségére Antonio Tajani nem vehet részt a továbbiakban az Európai
Parlament és annak szervei munkájában.

*
* *

Az illetékes olasz hatóságok a következő, Európai Parlamentbe történő kinevezéseket jelentették be:

– Renato Brunetta helyére Giacomo Santini,

– Umberto Bossi helyére Matteo Salvini,

– Mario Mantovani helyére Iva Zanicchi,

– Luciana Sbarbati helyére Fabio Ciani,

– Lapo Pistelli helyére Catiuscia Marini,

– Alfonso Andria helyére Giuseppe Bova,

– Adriana Poli Bortone helyére Edmondo Cirielli,

– Alessandra Mussolini helyére Roberto Fiore.

Iva Zanicchit, Fabio Cianit, Catiuscia Marinit, Giuseppe Bovát és Roberto Fiorét 2008. május 16-i hatállyal
nevezték ki európai parlamenti képviselőnek.

Az Eljárási Szabályzat 3. cikkének (2) bekezdése értelmében a képviselői mandátum vizsgálatának befejezé-
séig, illetve az esetleges vitatása tárgyában történő határozathozatalig Iva Zanicchi, Fabio Ciani, Catiuscia
Marini, Giuseppe Bova és Roberto Fiore elfoglalhatja a helyét a Parlamentben és annak szerveiben, és min-
den ehhez kapcsolódó jog megilleti őket, azzal a feltétellel, hogy előzetesen nyilatkozatot tesznek, amely
szerint nem folytatnak az Európai Parlament képviselőjének tisztségével összeférhetetlen tevékenységet.
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Giacomo Santini, Matteo Salvini és Edmondo Cirielli esetében ellenben megállapították, hogy nem foglalhat-
ják el helyüket az Európai Parlamentben, mivel jelenleg az olasz parlament képviselői, amely tisztség az
Európai Parlament tagjainak közvetlen és általános választójog alapján történő választásáról szóló, 1976.
szeptember 20-i okmány 7. cikkének (2) bekezdése értelmében összeférhetetlen az európai parlamenti kép-
viselői tisztséggel. Következésképpen képviselői helyük üresen marad.

*
* *

Az illetékes francia hatóságok bejelentették Catherine Boursier kinevezését Adeline Hazan helyére, parla-
menti képviselői minőségben, kinevezésének első napja: 2008.05.18.

Az Eljárási Szabályzat 3. cikkének (2) bekezdése értelmében a képviselői mandátum vizsgálatának befejezé-
séig, illetve az esetleges vitatása tárgyában történő határozathozatalig Catherine Boursier elfoglalhatja a
helyét a Parlamentben és annak szerveiben, és minden ehhez kapcsolódó jog megilleti őt, azzal a feltétellel,
hogy előzetesen nyilatkozatot tesz, amely szerint nem folytat az Európai Parlament képviselőjének tisztségé-
vel összeférhetetlen tevékenységet.

5. A képviselőcsoportok tagjai

Thomas Wise közli, hogy kilépett az IND/DEM képviselőcsoportból és 2008. május 8-tól a független képvi-
selők között foglal helyet.

6. A bizottságok és a küldöttségek tagjai

Az elnökhöz a következő kinevezési kérelmeket juttatta el a PPE-DE és az IND/DEM képviselőcsoport:

– IMCO bizottság: Syed Kamall helyére Christopher Heaton-Harris

– Az Afganisztánnal fenntartott kapcsolatokért felelős küldöttség: Jacek Saryusz-Wolski helyére Urszula
Gacek

– Az Euromediterrán Parlamenti Közgyűlésbe delegált küldöttség: Dimitar Stoyanov helyére Slavi Binev

E kinevezések akkor minősülnek ratifikáltnak, ha nem tesznek ellenük ellenvetést a jelen jegyzőkönyv elfo-
gadásáig.

7. Mandátumvizsgálat

A JURI bizottság javaslatára a Parlament úgy határoz, hogy 2008. április 7-i hatállyal érvényesnek tekinti
Juan Fraile Cantón, Martí Grau i Segú, Florencio Luque Aguilar, Juan Andrés Naranjo Escobar és Salvador
Domingo Sanz Palacio képviselők mandátumát, illetve 2008. április 4-i hatállyal Sirpa Pietikäinen mandátu-
mát.

8. Dokumentumok benyújtása

Az alábbi dokumentumokat nyújtották be:

1) a parlamenti bizottságok:

1.1) jelentések:
– ***I Jelentés a mobil műholdas szolgáltatásokat nyújtó rendszerek kiválasztásáról és engedé-

lyezéséről szóló európai parlamenti és tanácsi határozatra irányuló javaslatról
(COM(2007)0480 – C6-0257/2007 – 2007/0174(COD)) – ITRE bizottság.
Előadó: Fiona Hall (A6-0077/2008)
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